Devoir a la maison 2

Exercice 1: a rendre le jeudi 24 septembre 2015

1. Résoudre I’équation suivante sur R : /o +1 =3z + 1

2. Résoudre I'inéquation suivante sur R : |22 — 32| <2 — =z

3.

4.

t

n—1 k+1 L
. . 71 n
Calculer les sommes suivantes, en fonction de n € N* : (d",%ﬂ et m
k=0 k=1

n+1).

n
Soit p € N* fixé. Démontrer par récurrence que pour tout entier n > p, > (k) = (p+1

k=p P

. facultatif : Démontrer la formule du binome de Newton par récurrence.

Exercice 2: a rendre au plus tard le lundi 28 septembre 2015
On consideére la suite (u,)nen définie par ug = 0 et par la relation : Vn € N*, u,, = \/n? 4+ ty_1.

6.

1. Calculer u; et ug (et si besoin, réécrire la relation de récurrence entre les termes w41 et uy,)
2. Montrer que chaque terme de cette suite est bien défini et positif ou nul.

3.
4
5

Montrer que pour tout n € N, u,, > n, puis déterminer hIJIrl Uy -
n—-+4oo

. Montrer par récurrence que pour tout n € N; u,, <n + 1.

. A Taide d’'un encadrement, justifier que lim %z =1.

n—-+oo n

Unp—1
Up + N

Montrer que pour tout n € N*, u,, —n =

En déduire lim (u, —n).
n—-+oo
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Exercice 3: a rendre le jeudi 24 septembre 2015

1
2
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4.

Résoudre I'équation suivante sur R : /x +1 =3z +1

Résoudre I'inéquation suivante sur R : |22 — 32| <2 — 2

n—1 k+1
. . —1 n
Calculer les sommes suivantes, en fonction de n € N*: > 7(3n—)k+l et Y, 7,6!(27,6)!
k=0

Soit p € N* fixé. Démontrer par récurrence que pour tout entier n > p, > (k) = (”+1).
k=p

facultatif : Démontrer la formule du binéme de Newton par récurrence.

Exercice 4: a rendre au plus tard le lundi 28 septembre 2015
On consideére la suite (uy,)nen définie par ug = 0 et par la relation : Vn € N*| u,, = \/n? 4+ up_1.

6.

1. Calculer uy et us (et si besoin, réécrire la relation de récurrence entre les termes unt1 €t Uy)
2. Montrer que chaque terme de cette suite est bien défini et positif ou nul.

3.
4
5

Montrer que pour tout n € N, u,, > n, puis déterminer lim wu,.
n——+oo

. Montrer par récurrence que pour tout n € N, u,, < n+ 1.

. A laide d’un encadrement, justifier que lim %z =1.

n—+oo ™

Up—1
Uy + 1

Montrer que pour tout n € N*, u,, —n =

En déduire lim (u, —n).
n——+o0o



